2.17. A peca de plastico originalmente é retangular. Determinar a deformacgio por
cisalhamento Yy, nos cantos A e B se o plastico se distorce como mostrado pelas

linhas tracejadas.
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Solucio:
As coordenadas dos pontos (apds a deformacio) sdo:
A (403, 2)
B (405, 304)
c( 2, 302)
D( O, 0)

fp =(405-403)i +(304-2) ] = T, =20+302] = [i,]=+2"+302% =302,007

fp=(0-403)i+(0-2) ] = [f,,]=403005
Ty Fap = 2X(—403) +302x (~2) = —1410

Ol = arc cos % =arc cos( —1410 j =1,5823815
IFus 1% [Fun | 302,007 x 403,005

T
(va), = S ~@=-0011585158 rad

Tyy = (403-405)i +(2-304) j = [f,,|=302,007
foe =(2-405) i +(302-304) j = |f,c] =403,005

Ty) oo = 1410

B = arc cos % = arc cos( 1410 j:1,5592112
[ [ [Foc | 302,007 x 403,005

(vs),, =§—B = 0,011585158 rad

Resposta: As deformagdes por cisalhamento Yy, nos cantos A e B sdo —0,01160 rad e

+ 0,01160 rad, respectivamente.



Lembrando que:

Coordenadas de pontos: ..................... A(AX , Ay) e B(Bx , By)
Vetor posi¢do de A para B: ................ T, =B, -A, )I + (By -A, )3
VELOTES: v A=Ai+A ] ¢ E:BXT+BJ
M6dulos dos VELOTES: ......vuvnreneenennnn. HAH = A +A] e HEH =,/B; +B;
Produto escalar :...........ccoceeiiinnnn A-B=AB +A B,
Angulo ENtre Vetores: ..o.vvvvevnenenenenennnns 0 = arc COS{:&—.]%
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